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Rövid összefoglaló 

Reményeinkkel ellentétben a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár (továbbiakban: Könyvtár) 

életét, tevékenységét 2021-ben is a koronavírus járvány hatásai befolyásolták leginkább. 

Az előző év folyamán bevezetett új szolgáltatásokat (könyvcsomag-összekészítés, 

házhozszállítás) folyamatossá tettük, de tény, hogy a járvány az év nagyobbik részében a 

személyes jelenlét varázsát elvette az olvasóktól, amely pedig a könyvtárak életében 

még a 21. században is az egyik legnagyobb vonzerő. 

A múlt évben megkezdődött negatív folyamatok sajnos 2021-ben is folytatódtak. Mind a 

beiratkozott összes olvasó, mind a kölcsönzött dokumentumok száma csökkent az 

elmúlt év során. Ha a vírus engedi, úgy a legfontosabb feladatunk lesz 2022-ben, hogy 

ezeket a tendenciákat megállítsuk, ha lehet, visszafordítsuk. E tekintetben óvatos 

bizakodásra ad okot, hogy a statisztikai adatok szerint a könyvtárlátogatások és az aktív 

használók száma kismértékben nőtt 2020-hoz viszonyítva. Azaz valamivel kisebb 

létszámú, de aktívabb közösséget szolgálhattunk ki a múlt év során. 

A pandémia közművelődésre gyakorolt negatív hatása a rendezvények és az 

odalátogatók számában is megmutatkozott. Míg az online megrendezett események 

(biblioterápiás foglalkozás, filmklub) a résztvevők számának meghatározásához nincs 

tökéletes módszertan, addig az „élő” rendezvények esetében az elmúlt év során a 

nézőszám jelentős visszaesését kellett tapasztalnunk. 

Jelentős dokumentummennyiséggel gyarapodott a Könyvtár helyismereti gyűjteménye. 

Sándor Teréz, az első hivatalos veresegyházi havilap főszerkesztőjének hagyatékát 

kaptuk meg lányától. A dokumentumok pontos számát még nem tudtuk meghatározni, 

jelenleg 11 db kisebb dobozban várják, hogy feldolgozásra kerüljenek.  

A stratégiai célok végrehajtása 

A könyvtár legfontosabb stratégiai célja, hogy az elhelyezéséből fakadó nehézségek 

ellenére is közelebb tudjon kerülni a település lakosságához, növelje ismertségét, minél 

többekhez „juttassa el” szolgáltatásait. 

Öröm és megtiszteltetés egyben, hogy városunk vezetése, a társintézmények mindegyike 

maximálisan partner ezen törekvéseink tekintetében is. Az állomány fejlesztésére 

fordítható források elegendő fedezetet nyújtanak ahhoz, hogy a könyvtár a frissen 

megjelenő könyvek nagyobb hányadát be tudja szerezni, s így egy kellően korszerű 

gyűjteménnyel várja olvasóit. Emellett arra is lehetőségünk nyílott, hogy a Polgármesteri 

Hivatal által beszerzett két telefonfülkét felújítva és átalakítva két könyvcserélő helyet 

helyezhessünk el a városba, amelyek azon túl, hogy a könyvtárba (még) nem járókat is 

olvasnivalóval látják el, erősíthetik a közösségi érzést és reklámfelületet is kínálnak a 

könyvtár számára. 
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Szervezet 

A Könyvtár 2021-ben engedélyezett létszámkerete 6 fő volt, a tényleges 

munkavégzésben részt vevő munkatársak száma 2021. szeptember 30-ig 5 fő, ezt 

követően – GYES-en lévő munkatársunk újbóli munkába állását követően – 6 fő volt, 

egészen december 31-ig. 

A szervezeti struktúrában 2021-ben változás nem történt, így a Könyvtár jelenleg is 2 

szervezeti egységből – gyermek- és felnőtt részleg –, illetve egy telephelyből – 

Veresegyházi Helytörténeti Gyűjtemény – áll.  

Az év folyamán a Könyvtár egy munkatársa elvégezte az Országos Széchényi Könyvtár 

Könyvtári Intézete által szervezett „Olvasásösztönzés, olvasásnépszerűsítés, 

olvasásfejlesztés” címet viselő, 60 órás, akkreditált képzést. 

Infrastruktúra 

A Könyvtár 1998 óta üzemel a Fő út 53. szám alatt található Átrium Üzletház épületében. 

A használt helyiségek kis alapterületűek, könyvtári célokra alkalmatlanok, 

megvilágításuk rossz, a felnőtt és gyermekrészleg szellőzése, illetve természetes fénnyel 

való megvilágítása nem megoldott. A tereinket megfelelően berendezni nem lehetséges. 

Az épület alagsorában elhelyezett raktárak a könyvek szakszerű tárolása kevéssé 

alkalmasak, viszont a termál- és szennyvízvezetékek jelenléte folyamatos és valós 

veszélyt jelent. A szűkös terek alkalmatlansága a pandémia idején is bebizonyosodott, 

amikor is az oltási igazolványok ellenőrzéséhez ellenőrző pontot kellett felállítanunk és 

napi szinten üzemeltetnünk. 

A könyvtár informatikai infrastruktúrája általánosságban elfogadhatónak mondható. Ez 

alól fájó kivételt jelent a szerver számítógépünk, amelyen folyamatosan jelentkeztek az 

elhasználódás aggasztó jelei, mígnem december 3-án váratlanul oly mértékben 

hibásodott meg, ami 4-5 napig lehetetlenítette el teljesen a Könyvtár munkáját. A 

meglévő mentéseknek, illetve a rendszergazda, s az informatikai szolgáltatók 

magaszszintű szaktudásának köszönhetően sikerült szolgáltatásaink nagyobb részét 

újraindítani, de teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy egy új, korszerű szerver számítógép 

beszerzése elengedhetetlen. 

Gyűjteményi információk 

2021 folyamán is igyekeztünk az állománygyarapításra fordítható összeget a lehető 

legracionálisabban felhasználni. Ennek érdekében továbbra is éltünk a Libri-Bookline 

által biztosított 34%-os árkedvezménnyel. Sajnos azonban az árengedmény mértéke 

sem tudja „észrevétlenné” tenni az elmúlt évben tapasztalható rendkívüli áremelkedést, 

ami a papírtermékek piacán mutatkozott meg, s amely a nemzetközi piacon 

tapasztalható papírhiányból fakad elsődlegesen.  

Így 2021-ben összesen 2010 kötettel gyarapodott könyvtárunk, összesen 4570,- eFt 

értékben. 
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Igyekszünk nagy figyelmet fordítani az állomány naprakészen tartására. Éves 

könyvbeszerzési keretünk lehetővé teszi, hogy az olvasók által keresett újdonságokat 

nagyobb részét beszerezhessük, de a még így is egymillió forint feletti összegben vannak 

beszerzési jegyzékeinken azok a könyvek, amelyeket a múlt év során már nem volt 

módunk megvásárolni. 

Az elmúlt években folyamatosan tapasztaltuk a folyóiratok helyben olvasása iránti 

érdektelenséget. Hogy komfortosabbá tegyük a „folyóirat olvasót”, áthelyeztük azt az 

üzletház galériáján kialakított Infopontra, abban bízva, hogy a világosabb, kevésbé 

forgalmas helyen többen leülnek majd, hogy átlapozzák a heti és havilapokat. 

Reményeink csak részben váltak valóra. Valamelyest többen ülnek le hosszabb-rövidebb 

időre újságot olvasni az új helyen, de ez a létszám meg sem közelíti azon könyvtárakét, 

ahol megfelelő színvonalú, netán kávézóval egyben működtetett folyóirat olvasó 

található. Az évek óta tapasztalható érdektelenség miatt 2021-ben már nem rendeltünk 

meg politikai, közéleti napilapokat. 

2021-ban folytattuk a tervszerű állományapasztást, így több, mint 1900 fizikailag, vagy 

tartalmilag elavult, az olvasók által nem keresett dokumentumot selejteztünk le. 

A gyűjtemény feltártsága évek óta teljesnek mondható, valamennyi, a könyvtár 

állományában lévő dokumentum hozzáférhető az interneten keresztül is elérhető 

katalógusunkban. 

Az aktív állományvédelmi tevékenységünk a 2021. évben a helyi lapok régebbi 

lapszámainak digitalizálásában követhető nyomon. Digitalizálásra került A család 

kistérségi magazinja, az Agglomeráció, a Háttér-kép, az Igazság és élet, a Veresi közügy, a 

Rendületlenül és a Piac-tér című lapok több száma, összesen 1304 oldal terjedelemben. 

Szolgáltatások (változások, trendek) 

2021 a szolgáltatások területén nem hozott gyökeres változást. A pandémia miatt május 

3-ig teljesen zárva voltunk. Ez idő alatt szinte kizárólag a 2020-ban kialakított 

könyvcsomag összeállítási és a házhozszállítási szolgáltatásokat vették/vehették 

igénybe olvasóink. A két szolgáltatás iránt eltérő mértékű érdeklődés mutatkozott. Míg a 

könyvtár munkatársai az év első öt hónapjában mintegy 1300-1400 könyvcsomagot 

állítottak össze és adtak át olvasóinknak, addig házhozszállítást alig néhányan igényeltek 

hetente. 

Május 3-a és július 5-e között könyvtárunkat csak a védettségi igazolvánnyal rendelkező 

olvasók látogathatták személyesen, másoknak továbbra is a könyvcsomag-összekészítési 

szolgáltatásunkat tudtunk kínálni. Nagy nehézséget okozott az oltási igazolványok 

ellenőrzésének megvalósítása, hiszen – elhelyezésünkből fakadóan – a szükséges 

ellenőrzőpontot csak az épületen belül, a könyvtár bejáratánál tudtuk felállítani, így a 

könyvcsomagért érkező, oltási igazolvánnyal nem rendelkező olvasók, és az oltott, a 

könyvtárat személyesen használni kívánók óhatatlanul is találkoztak egymással. A 

jogszabályok betartása és betartatása egyébként sem volt teljesen konfliktusmentes, de 

a könyvtár munkatársai megfelelő profizmussal kezelték a felmerülő feszültségeket. 
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Tény, hogy ebben az időszakban veszítettük el fiatal olvasóink mintegy 10-12%-át, 

hiszen ők csak oltott felnőtt kíséretében látogathatták volna intézményünket, miközben 

ez a 10-12 éven felüli „kamaszoknál” szinte természetellenes magatartásnak nevezhető. 

S mivel talán ők találnak maguknak legkönnyebben alternatív szórakozási 

lehetőségeket, így kérdés, hogy az elvesztett fiatalokat vissza tudjuk-e majd „csábítani” 

olvasóink közé. 

Tovább nőtt az online szolgáltatások iránti igény. A 2020. évi adatokhoz viszonyítva 11-

12%-kal nőtt a honlapunk látogatottsága, s ezen belül is az online katalógusban való 

keresések száma. 

A közösségépítésre irányuló szolgáltatások tekintetében a 2021-ben legalább olyan 

nehéz helyzetben voltunk, mint az azt megelőző év során. Míg 2019-ben 49 jelenléti 

programot tudtunk megvalósítani, addig a múlt év során mindössze 30 rendezvényünk 

volt, amelyből 10 az online térben zajlott. Mindkét típusú rendezvény esetében csökkenő 

nézőszámot kellett tapasztalnunk. A személyes beszélgetésekből az derült ki, hogy mivel 

az online események nem nyújtják ugyanazt az élményt, mint az „élő” programok, így 

sokan inkább nem is vesznek részt rajtuk. A könyvtár tereiben, az év második felében 

zajló rendezvények rendszeres látogatói közül többen nyilatkoztak úgy, hogy a 

vírusveszély miatt egyelőre kerülik azokat a helyszíneket, ahol sok ember tartózkodik 

egy légtérben. Így nem is meglepő, hogy a 2021-es programjainkon – számításaink 

szerint – mindössze 630 látogató vett részt. 1 

Minőségirányítás 

Minőségirányítási tevékenységünk az elmúlt év során a minőségügyi dokumentumok 

tartalmi átvizsgálására, aktualizálására terjedt ki. 

A minőségügyi feladataink ellátásában – tekintve e terület rendkívül nagy 

adminisztrációs igényét – komoly gondot jelentett, hogy a könyvtár nyitvatartási és a 

könyvtárosok munkaideje teljesen egybe esett. A kényszerű bezártság sem jelentette azt, 

hogy ne kellett volna folyamatosan informálni (e-mailben, telefonon, s nem ritkán 

személyesen) olvasóinkat, s ez nagyban megnehezítette az adminisztrációs feladatok – 

inclusive a minőségirányítási – megfelelő színvonalú ellátását. 

Ebben a 2022. év hozhat változást, mivel a nyitvatartási időt úgy módosítottuk, hogy 

hetente egy napon 3 órát tudjunk szentelni az adminisztrációs feladatoknak, illetve 

minden olyan tevékenységnek, amelyek hatékonyabban végezhetők az olvasók jelenléte 

nélkül. 

2021-ben két használói igény- és elégedettségvizsgálatot szerettünk volna lefolytatni, de 

ezt, a járványhelyzetre tekintettel az idei évre halasztottuk, bízva abban, hogy a COVID 

2022-ben már nem kényszerít minket teljes bezárásra. 

 
1 A Facebookon megvalósuló Veresi Filmklub találkozókon való részvételt nagyon nehéz pontosan mérni, 
így ezen rendezvényeink nézőszámát csak becsülni tudjuk. 
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Partnerségi együttműködések 

A múlt év során a Remigius Általános Iskolával kötöttünk együttműködési 

megállapodást, így könyvtárunk formálisan 3 alapfokú és 2 középfokú oktatási 

intézmény esetében látja el az iskolai könyvtári feladatokat. 

A tavalyi évet e tekintetben is a koronavírus-járvány határozta meg, így könyvtári órákat 

nem volt lehetőségünk tartani. 

Több alkalommal is vendégül láthattuk viszont a Kálvin Téri Református Általános Iskola 

másodikos tanulóit, akik számára a népmese napja alkalmából, illetve a Mesterségek 

Napján tartottunk foglalkozást, amely vetített képes ismertetésből, papírszínházi 

előadásból, és játékos fejtörőkből állt. 

Könyvtárunk jelenleg 6 helyi, fóti és budapesti középfokú oktatási intézményből fogad – 

veresi lakhelyű – közösségi szolgálatos diákokat, akik elsősorban a rendezvények 

előkészítésében, illetve az állományapasztási munkákban vannak segítségünkre. 

A város intézményekkel és szervezetekkel könyvtárunk mind formális, mind informális 

szinten kiváló kapcsolatokat ápol.  

PR/marketing/kommunikáció eredményei 

Könyvtárunk számára talán a legfontosabb kommunikációs eszközt a hírlevél, 

amelyekből a múlt év folyamán 12, azaz havi átlagban egy-egy számot küldtünk ki. 

Ezekben nem csak a könyvtár életérő, szolgáltatásairól szóló híreket, de általában véve a 

kultúra és a könyves világ területéről származó színes, érdeklődésre számot tartó 

információkat is megosztunk olvasóinkkal. Míg az ún. adminisztrátori hírlevél 1400 

olvasóval, míg az ún. „Könyvtári hírlevél” 1032 feliratkozóval bír. Az év folyamán a 

kiküldött hírleveleinket a címzettek 45-55%-a olvasta el, ami kifejezetten jónak 

aránynak számít, s a leiratkozók száma is egészen alacsony, éves szinten nem haladja 

meg a 0,2%-ot. 

Folyamatosan jelen vagyunk a közösségi médiában is. Facebook és Instagram 

oldalainkon a könyvtári hírek megosztása mellett hírt adunk az érdekesebb irodalmi 

évfordulókról is. Így honlapunkon 2021-ben 97 hírt tettünk közzé, míg a Facebookon 

könyvtárunkat követő közel 1700 személlyel 156, az instagramon minket követő 546 

profillal pedig 73 posztot osztottunk meg az elmúlt évben 

Az év első felére tervezett programok elmaradása megmutatkozott a sajtóban való 

megjelenéseink számában is. 2021-ben a Veresi Krónika című havilapban 11 alkalommal 

közöltek a könyvtár életéről, illetve rendezvényekről szóló bemutató beszámolókat, a 

VVTV műsorában – direkt módon – mindössze egyszer szerepeltünk, igaz, akkor egy 

órás terjedelemben. 

Sajnos a városi televízióval való együttműködés átalakult, így a Jó Reggelt Magazinban 

2021 tavaszától már nem szerepeltek a heti rendszerességű könyvajánlók sem. 

Természetesen nem csak az elektronikus és nyomtatott sajtón keresztül jelentünk meg a 

városlakók számára, de rendezvényeinkről a leghagyományosabb módon, plakátok 
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segítségével is tájékoztattuk az érdeklődőket. Ebben nagy segítségünkre voltak a 

közösségi szolgálatot végző diákok is. 

A koronavírus-járvány okozta változásokról 

A koronavírus járvány a második évbe lépve kettős hatással bírt könyvtárunkra. Egyfelől 

a korlátozások bevezetése, az ezzel összefüggő előírások alkalmazása mondhatni 

rutinszerűvé vált úgy a könyvtárosok, mint az olvasók életében. A 2020-ban bevezetett 

szolgáltatások igénybevétele problémamentesen zajlott.  

Másfelől azonban a könyvtári tevékenységek, szolgáltatások során is észrevehető volt a 

járvánnyal összefüggő pszichés terhek hatása. Mind munkatársaink, mind a 

könyvtárlátogatók többségének meghatározó érzése és motivátora volt a bizonytalanság 

érzése.  

A könyvtárlátogatók tekintetében a már leírt módon tapasztalhattuk ezt a negatív hatást. 

A csökkenő olvasói létszám, a rendezvények alacsonyabb látogatottsága mind-mind a 

koronavírus jelenlétére vezethetők vissza. 

A COVID megnehezítette a stratégiához alkalmazkodó rövid- és középtávú tervezést is, 

hiszen például a programok tervezése, a költségvetés végrehajtása folyamatos 

bizonytalanság mellett zajlott. S mivel a járvány továbbra is itt van velünk, annak 

változásáról, a változás lehetséges irányairól még a szakemberek is vitatkoznak, így ez a 

mindent meghatározó bizonytalanság a 2022-es évünket is meghatározza várhatóan. 

 

 

 

Veresegyház, 2022. február 06. 

 

Berze Lajos 

igazgató 

 



Intézmény Mutatók Számadatok

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 38.00

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 1335.00

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 13422.00

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 1704.00

2.3. A tárgyévi látogatók száma 14252.00

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 26798.00

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1.00

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 97.00

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 14.00

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 9.00

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 6539.00

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 14945.00

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként

9.1. Könyv 36201.00

9.2. Időszaki kiadvány 235.00

9.3. AV-dokumentum 1.00

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 538.00

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0.00

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 0.00

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 0.00
10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1.00

11. A könyvtár által szervezett

11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 0.00

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 0.00

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0.00

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 0.00

11.4.1. a résztvevők száma 0.00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 

nevelő és multikulturális programok
0.00

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0.00

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0.00

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 

foglalkozások és az azokon résztvevők száma
0.00

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 0.00

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0.00

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 12.00

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 12.00

15. A használói elégedettség-mérések száma 0.00

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 0.00

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma

17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 

megállapodások száma
6.00

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0.00

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 5.00

II. Gyűjteményfejlesztés

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként

1.1. Könyv (db) 2010.00

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 6.00

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

1.5. Hangdokumentum (db) 40.00

1.6. Képdokumentum (db) 0.00

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0.00

1.8. E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként

Könyv (db) 1509.00

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0.00

Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

Hangdokumentum (db) 388.00

Képdokumentum (db) 0.00

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 2.00

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0.00

E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0.00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 863.00

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 12.00

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0.00

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 0.00

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 0.00

III. Gyűjteményfeltárás

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 41459.00

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0.00

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 5.00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-

ában)
100.00

V. Rendezvény, kiállítás

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen
30.00

1.1. a résztvevők száma 630.00

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0.00

2.1. a résztvevők száma 0.00

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 1.00

3.1. a látogatók száma 94.00

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 1.00

4.1. a résztvevők száma 52.00

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 0.00

VI. Állományvédelem

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült 

dokumentumok száma
0.00

2. Muzeális dokumentumok száma 0.00

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0.00

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 89.00

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0.00



Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: Bosch, Dürer és a középkor összeomlása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Németh Imre: A középkori magyar inkvizíció Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás

Mesterségek napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás

Mádi Beáta és Sz. Kovács Péter páros könyvbemutatója Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: Mata Hatri Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Zolcer János: Gorbacsov titkai Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Farkas Ancsa könyvszobor kiállítása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Grecsó Krisztián - Hrutka Róbert: Libikóka
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 

Centrum
családi/közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.





Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtér

Túléltük a Karácsonyt az Orient expresszen

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_21_01.pdf

Mester és tanítványa az élet értelméről

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2102.pdf

A könyvtár zárva, de várja olvasóit

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2103.pdf

Május 3-tól újra nyitva

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2105.pdf

Hosszú alkony – a halálba szenderülés filmje Törőcsik Marival

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2106.pdf

Antalffy Péter: Mata Hari (hirdetés)

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2109.pdf

Grecsó Krisztián - Hrutka Róbert: Libikóka (hirdetés)

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

Ikrek és Fénykörök a Könyvtárban

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

"Hajnalpír lánya"

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig (hirdetés)

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2112.pdf

Különleges életek

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2112.pdf

Ikrek és Fénykörök a könyvtárban

https://www.facebook.com/konyvtar

.veresegyhaz/videos/2817252705394
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Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2021. évi tény

Az intézmény finanszírozási bevételei

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 48303584

– ebből fenntartói támogatás 47094788

– ebből felhasznált maradvány 1157475

– ebből központi költségvetési  támogatás 51321

– ebből pályázati támogatás 0

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 0

Az intézmény működési bevételei

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 861860

Egyéb bevétel 0

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként

Személyi juttatás 26448873

Munkaadókat terhelő összes járulék 3699380

Dologi kiadás    13629792

Egyéb kiadás 4170323



Munkaügyi adatok 2021. január 1-i állapot szerint 2022. január 1-i állapot szerint

Összlétszám 6 5

Ebből vezető vagy magasabb vezető 1 1

Távollévők 1 0

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel 2 3

Középfokú szakképesítéssel 4 2

Egyéb felsőfokú végzettséggel 0 0

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0 0

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 0 0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek


